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DESCRIZIONE

COMPONENTI

La struttura interna & interamente in
lamiera zincata, isolata con materiale
espanso anticondensa resistente al fuoco
(classe M1).

Lo scambiatore & in CU/AL. Pressione di
prova 25 bar; esercizio 8 bar.

E disponibile come standard a2 0 3
ranghi, a richiesta a 4 ranghi (escluso
Forma e modelli ribassati).

Per impianti a 4 tubi pud essere aggiunto
un rango separato per riscaldamento
(vedansi gli accessori BA1 e BA41).

Gli attacchi sono tutti 1/2 GF posizionati
a destra guardando il mobiletto installato.
Possono essere richiesti a sinistra o
spostati in cantiere con facilita.

Il gruppo ventilante & del tipo centrifugo
ad una (fino alla grandezza 051) o due
giranti ih alluminio e coclee in lamiera
zZincata.

QOgni gruppo completo & bilanciato
elettronicamente.

I motori, del tipo monofase a
condensatore, sono a 6 velocita, di cui 3
sono collegate mentre le restanti possono
essere utilizzate in alternativa per
particolari esigenze di silenziosita o di
maggiore prevalenza utile.

Protezione elettrica [P41.

Un robusto supporto sostiene i ventilatori
ed il motore e ne facilita lo smontaggio a
cassetto indipendentemente dalla
struttura o dalla bacinella principale di
raccolta condensa.

I comandi manuali sono raccolti in una
robusta scatola isolante che si sposta
facilmente da sinistra a destra in caso di
inversione degli attacchi.

Le parti elettriche, con terminali raccolti
in apposita scatola di protezione, sono
conformi alle norme europee EN-60-335-1.

Il mobile di copertura & in lamiera
verniciata con polveri epossidiche,
polimerizzate in forno. I colori standard
sono beige (RAL 1013) per Gamma e
frontale bianco con fianchi neri per Forma;
altri colori sono fornibili su richiesta,

Le griglie sono indipendenti e orientabili
ognuna in 4 direzioni permettendo una
ottimale distribuzione dell'aria, (a richiesta
fisse nel modello GSV).

Sono in poliammide rinforzato con fibra di
vetro, colore nero inalterabile, resistente
al calore ed autoestinguente.

L’isolamento anticondensa ricopre tuite
le parti lambite dall'aria trattata.

Il filtro asportabile a cassetto € lavabile e
rigenerabile, con capacita filtrante di
classe EU2; in fibra acrilica
autoestinguente.

ACCESSORI

1 pits frequentemente richiesti sono:

BA1 - Scambiatore a 1 rango per acqua
calda per impianti a 4 tubi, in aggiunta agli
scambiatori standard a 3 ranghi.

BA41 - Come sopra, ma in aggiunta allo
scambiatore B4 (a 4 ranghi) solo per
modelli da incasso.

BE - Scambiatore ad espansione diretta a
3 ranghi, non disponibile per FH.

RE - Riscaldatore a resistenza, completo
di termostato di sicurezza e di interruttore
ON/OFF sui modelli con comandi
incorporati (non pud essere montato

con la batteria B4, Forma e Ribassati

3 ranghi).

PPV-PPH - Pannelli verniciati di finitura
posteriore (verticali o orizzontali).

V2-V4 - Gruppo valvole per impiantia 2 o
4 tubi. Montate e collegate (anche in
versione modulante - V2M - V4M),

TA - Termostato ambiente incorporato.

TM - Termostato di minima temperatura
acqua. Interrompe la ventilazione quando
l'acqua & sotto i 38 °C.

TDB e RTDB - Termostati ambiente a
banda morta, per impianti a 4 tubi,
montato sulla scatola comandi (TDB) o da
montare a parete, compreso di selettore di
velocita (RTDB).

QC1 - Scatola con comando di velocita
montata su versioni orizzontali o da
incasso.

TAD - Termostato ambiente con
commutazione E/l da montarsi a parete.

CD - Selettore di velocita per montaggio a
parete.

CTEIR - Termostato ambiente con
commutatore E/| e selettore di velocita da
montarsi a parete.

CP - Coppia piedini.
PAE - Presa aria esterna con serranda di
miscelazione manuale motorizzabile.

PA-PM - Plenum di miscelazione in
aspirazione o per distribuzione della
mandata.

REV - Regolatore elettronico di velocita.
Regola la temperatura ambiente agendo
automaticamente sulla velocita del
ventilatore. Incorpora le funzioni del TA,
del TM e del commutatore E/I.

DESCRIPTION

COMPONENTS

The inner frame and all the internal parts
are in galvanized steel and thermally
insulated with closed cell, M1 class fire-
rated material.

The coils are aluminium fins-copper pipe
type: tested at 25 bars at manufactoring
works. Working pressure 8 bars.

They are 2 or 3 row as standard, 4 row on
request (not for Forma or Low Body type).
For 4 pipe installations 1 heating row is
added; (see accessories BA1 and BA41).

All coil connections are 1/2 G female
thread on the right hand side of the unit as
standard.

They can be supplied left hand side on
request or easily changed on site.

The centrifugal fan has 1 (until 051) or
2 aluminium impellers and galvanized
steel scrolls.

Each fan assembly is electronically
balanced.

The motors are single phase, permanent
split capacitor type; IP 41 protection.

6 standard speed are available, 3 of them
factory wired; the others can be easily
used if low noise or higher external
pressure is needed.

A sturdy galvanized steel fan deck
supports scrolls and motor and can slide
out independently of the inner frame and
main condensate tray.

The control box is made of electrically
insulated material and can simply be
shifted from the left to the right side if
connection have also to be moved.

Eiectrical wiring, with terminals plugged
in an isolated box, complies with EN 60-
335-1 CEE norms.

Casings are manufactured from sheet
steel and post-finished in epoxy powder
baked paint.

Standard colours are: Gamma-RAL

1013 (light yellow-grey); Forma-white front
and black sides.

Other colours purchase on request as
optional.

Movable grilles are independent and
can be positioned in any separate
direction; they are glass fiber reinforced
polyammide, heat resistant and black
coloured.

Model GSV has steel fixed grilles, same
colour as casing.

Insulation is provided on all surfaces
where the cold air discharge is in contact
with.

Air filter can easily slide out of the unit
for inspection and cleaning. Filter media is
washable, self extinguishing acrylic fiber.
Filtering class: EU2.

ACCESSORIES

The common ones are listed below:

BA1 - 1 row heating coil for 4 pipe
systems. To be added to 3 row standard
coil.

BA41 - 1 row heating coil, to be added to
4 row coil, for 4 pipe units (only for
concealed models).

BE - Direct expansion coil, 3 row — not
available for FH.

RE - Electric heater, with safety
thermostat (not with 4 row coils, Forma
and Low Body 3 row) ON/OFF switch on
GV, GSV and GVR.

PPV-PPH - Vertical or horizontal back
panel.

V2-V4 - Regulating ON/OFF valve set for
2 or 4 pipe units, factory mounted and
wired (also modulating type available).
TA - Built-in room thermostat (GV, GSV,
GVR, FV models)

TM - Minimum water temperature
thermostat (set 38 °C min. temp.).

TDB and RTDB - Dead band 4 pipe room
thermostat factory unit mounted (TDB) or
remote, with speed selector (RTDB).
QC1 - Standard control box, factory
mounted on horizontal or concealed
models.

TAD - Remote room thermostat with
summer/winter switch.

CD - Remote fan speed selector.

CTEIR - Remote room thermostat with fan
speed selector and summer/winter switch.
CP - Unit feet (set).

PAE - Intake air mixing box, with manual
damper.

PA-PM - Intake or supply air plenum, for
concealed models.

REV- Room thermostat with electronic
speed regulator and automatic
change-over.
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IDENTIFICAZIONE DEL MODELLO - MODEL IDENTIFICATION EXAMPLE

G;V 01231 / I_%)SJ

3 BA+TA+TM

4 5

1. Modello - Model name
2. Grandezza - Unit size:

GAMMA (031 + 161); FORMA (031 + 081); RIBASSATI - LOW BODY (031 + 081)
3. Verso attacchi - Coil connection side (sx = left; dx = right, standard)

4. Ranghi della batteria - Coil row number;

GAMMA (2, 3, 4); FORMA (2, 3); RIBASSATI - LOW BODY (2, 3)

5. Accessori- Accessories
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MODELLI
FAN COIL MODELS

GAMMA & una serie di ventilconvettori in
9 grandezze idonee per riscaldamento e
condizionamento, con batteria unica o doppia.

Ogni grandezza & disponibile in versione 2, 3 o 4 ranghi
con copertura o per incasso.

GAMMA is a series of 9 fan coil unit sizes, suitable for
heating or cooling with 2 or 4 pipe coils.
Each size is available with 2, 3, 4 row coils, with casing

i GV - Verticale con griglie otientabili. GSV - Verticale con griglie metalliche fisse,
or for concealed mounting.

GV - Vertical, with movable grilles. GSV - Vertical, with fixed steel grilles.

TN

GH - Griglie orientabili e aspirazione dal retro. GH/AF - Griglie orientabili e aspirazione dal basso.
GH - Horizontal, movable grilles and rear air intake. GH/AF - Movable grilles and bottom air intake.

IVHN - Incasso verticale o orizzontale con aspirazione dal basso o dal retro.
IVHN - Concealed vertical or horizontal unit, with bottom or rear air intake.

IVHN /AF - Incasso verticale o orizzontale con aspirazione dal fronte o dal basso.
IVHN /AF - Concealed vertical or horizontal unit, front or bottom air intake.

FORMA si distingue per I'estetica raffinata.
E disponibile in 5 grandezze (da 031 a 081).

Ogni grandezza e offerta in versione 2 o 3 ranghi.
La versione orizzontale & solo per riscaldamento.

FORMA is a series of 5 fan coil unit sizes

(from 031 to 081).

Designed for a refined appearance each size is
available with 2 or 3 row.

) . . FV - Unita verticale a parete, con griglie orientabili. FH - Orizzontale, griglie orientabili, lo riscaldamento.
Ceiling mounted version is suitable for heating only. B aadiee et oo sl

FV - Vertical unit with movable grilles. FH - Horizontal unit, movable grilles, for heating only.

RIBASSATI sono ventilconvettori molto compatti per
l'inserimento in nicchie di piccole dimensioni. Altezza
max 400 mm. Disponibile in 5 grandezza (da 031 a 081)
con 2 o 3 ranghi. Le potenze sono del 15% circa inferiori
a quelle base corrispondenti.

LOW BODY models have compact dimensions, making
them most suitable in areas where space is at a

premium. Max height is 400 mm. Available size from GVR - Verticale con copertura
031 to 081. Reduced coils (2 or 3 row) are adopted with GVR - Vertical with casing .ELD\'N Body”
a 15% capacity loss. ;

“

IVR - Versione da incasso.
IVR - Vertical concealed unit "Low Body”.



DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

MOD. 031 041 051 061 081 091 101 131 161
A 625 750 875 1000 1125 1250 1250 1500 1750
B 374 499 624 749 874 999 999 1249 1499
kg 15 18 21 25 28 38 41 49 55
Mod__031:081__091+161  Nod 031:081_091:161 _Mod 031+081_091+161  Mod 031081 091+161
c 220 250 1 100 100 Q 86,5 86,5 z 109 122
D 525 600 L a5 a5 R 355 409 o] 20 20
} E 87.5 87,5 M 195 238 s 50 50
T s T F 163.5 163.5 N 265.5 298,5 T 117 135
G 40 40 o 112,5 1375 u %0 116
H 280 356 P 48 53 v 47,5 47,5
4 MOD. 031 041 051 061 081 091 101 131 161
= A 625 750 875 1000 1125 1250 1250 1500 1750
—(I~ B 374 499 624 749 874 999 999 1249 1499
d= kg 17 18 23 27 32 41 45 54 61
ol || Mod_031:081 _091:161  _Mod _ 031=081 091161 _Mod 031081 091161 _Mod _031-081 091161
I c 240 270 1 100 100 Q 86,5 86,5 z 204 234
— D 525 600 L 85 85 R 355 409 [5) 20 20
..L - E 87,5 a7.5 M 195 238 s 50 50
= - F 1635 163,5 N 265,5 298,5 T 117 135
GH/AF POSSONO ESSERE ADDOSSATI AL MURO G 40 40 < 25 1975 U 213 252
GH/AF CAN BEN LEANED AGAINST THE WALL H 280 356 P 48 53 v 25,5 25,5
MOD. 031 041 051 061 081 091 101 131 161
A 564 689 814 939 1064 1189 1189 1439 1689
B 374 499 624 749 874 999 999 1249 1499
Y 349 474 599 724 849 974 974 1224 1474
kg 10 13 16 19 22 29 31 38 42
Mod__031:081_091:161  Mod 031:081 091-161 _Mod 031:081 091:161  Mod 031:081 091161
c 216 246 I 100 100 R 355 409 X 130 130
D 505 580 M 195 238 s 50 50 z 109 122
E 72,5 72,5 N 265,5 2085 T 17 135 o 20 20
F 108,5 108,5 0 1125 1375 U 90 116 J 219 252
G 40 40 P 48 53 v 475 47,5 K 204 234
H 280 356 Q 86,5 86,5 W 55 80
D
;// 7 A, T
IVHN/AF POSSONO ESSERE APPOGGIATI A TERRA O ADDOSSATI AL MURO
IVHN/AF GAN BE LAID ON THE FLOOR OR AGAINST THE WALL
MOD. 031 041 051 061 081
A 625 750 875 1000 1125
B 374 499 624 749 874
kg 15 18 21 25 30
Mod 031081 Mod 031081 WMod 031081 Mod 031081
c 220 I 100 Q 86,5 z 109
D 550 L 85 R 355 o 20
E 87,5 M 195 s 50
F 163.,5 N 265,5 T 117
FV & FH HANNO LE STESSE DIMENSION 8 4D o 1145 u %0
FV and FH HAVE SAME DIMENSIONS H il P 48 v 475
A
r‘?_ B E MOD. 031 041 051 061 081
1 v S| A 625 750 875 1000 1125
i . Q B 374 499 624 749 874
il ' MF = kg 12,5 15 18 21 24
1] 4=
= TH D R Mod 031-081 Mod 031081 Mod 031:081
H= - T l A c 235 m 83,5 5 88
///////////////?///7///////////////////?///////////////4~ L L 400 N 2455 T be.b
LLC E 87,5 o 154 u 755
F 163,5 P 31,5 v 47,5
H 170 _a 47,5 z 109
] 100 R 204 o 20

NOTA: Gli attacchi degli scambiatori sono tutti 1/2" G.F.

Le misure si riferiscono alle versioni 3 ranghi 4 tubi (Forma e ribassati: 2 ranghi 4 tubi)

In caso di 4 ranghi, solo per le versioni incasso, il rango caldo & flangiato sulla mandata dell'aria.
Lo spessore della batteria aggiunta & di 60 mm.

NOTES: All coil connections are 1/2 G female threads.
Dimensions refer to 4 pipe, 3 row units (Forma and Low body: 4 pipe, 2 row units_) n

In case of 4 row coils, only for concealed units IVHN and IVHN/AF, the 1 row heating coil is mounted on
the supply air side flange - The thickness of the added coil is 60 mm.
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CARATTERISTICHE NOMINALI

BATTERIA A 3 RANGHI

STANDARD TECHNICAL DATA

3 ROW COIL
GRANDEZZA 031 041 051 061 081 091 101 131 161
Portata aria MAX m/h 270 360 500 640 780 920 1100 1350 1750
Air volume Ifs 75 100 139 178 216,5 255,5 305,5 375 486
MED m¥h 220 270 370 510 620 750 900 1100 1400
I/s 61 75 103 142 172 208 250 305,5 389
MIN m¥h 160 190 270 380 500 620 700 880 1000
I/s 445 53 75 105,5 139 172 1945 2445 278
Potenza frigorifera totale (1) MAX kealth 1179 1808 2422 3216 3827 4627 5617 7601 10309
Total cooling capacity (1) kW 1,37 2,10 2,82 3,74 4,45 5,38 6,53 8,84 11,99
MED kcal/h 1021 1466 1946 2733 3248 4001 4857 6525 8712
kW 1,19 1,70 2,26 3,18 3,78 4,65 5,65 7,59 10,13
MIN kcallh 804 1119 1530 2192 2767 3476 4016 5490 6684
kW 0,93 1,30 1,78 2,55 3,22 4,04 4,67 6,38 ATT
Potenza frigorifera sensibile (1) MAX keal/h 959 1382 1879 2450 2946 3520 4244 5516 7331
Sensible cooling capacity (1) KW 1,11 1,60 2,18 2,85 3,42 4,09 493 6,41 8,52
MED kcallh 813 1092 1469 2040 2447 2987 3608 4667 6111
kw 0,94 107 =71 2,37 2,84 3,47 4,19 5,43 7.10
MIN kcallh 622 811 1126 1508 2048 2555 2927 3872 4604
kw 0,72 0,94 1,31 1,75 2,38 2,97 3,40 4,50 5,35
Portata acqua (2) Ith 236 362 484 643 765 925 1123 1520 2062
Water flow (2) I/s 0,085 0,100 0,134 0,179 0,212 0,257 0,312 0,422 0,573
Perdita di carico (2) mec.a 0,43 1,11 0,72 1,37 0,95 1,49 0,82 1,69 3,39
Pressure drop (2) kPa 4,4 11,3 7.4 14 9,7 15,2 8,4 17,2 345
Potenza termica (3) MAX keallh 2787 3941 5606 6842 8783 10030 11843 15109 18741
Heating capacity (3) kw 3,24 4,58 6,52 7,95 10,21 11,66 13,77 17,57 21,79
MED keallh 2369 3115 4372 5699 7272 8501 10075 12773 15662
kw 2,75 3,62 5,08 6,63 8,45 9,88 1.7 14,85 18,21
MIN kcallh 1826 2314 3341 4465 6065 7261 8184 10591 11846
kW 2,12 2,69 3,88 5,19 7,05 8,44 9,52 12,31 13,77
Portata acqua (2) Iih 279 394 561 684 878 1003 1184 1511 1874
Water flow (2) /s 0,077 0,109 0,156 0,190 0,244 0,279 0,329 0,420 0,520
Perdita di carico (2) me.a 0,43 0,97 0,70 1,15 0,91 1,29 0,68 1,26 2,16
Pressure drop (2) kPa 4.4 9,9 7,i {7 9,3 13,1 6,9 12,8 22
Potenza termica 1 rango aggiunto (4) MAX keal/h 1525 2286 3425 4013 5208 6404 7116 9351 11175
1 row heating capacity (4) kW 1,77 2,66 3,98 4,67 6,05 7,45 8,27 10,87 13
MED kealth 1343 1901 2822 3474 4503 5608 6262 8197 9691
kW 1,56 2,21 3,28 4,04 5,24 6,52 7,28 9,53 11,27
MIN keal/h 1095 1505 2287 2863 3912 4938 5313 7074 7764
kW 1,27 1,75 2,66 3,33 455 5,74 6,18 8,22 9,03
Portata acqua (2) Ilh 102 152 228 268 347 427 474 623 745
Water flow (2) I/s 0,028 0,042 0,063 0,074 0,096 0,119 0,132 0,173 0207
Perdita di carico (2) mc.a. 0,13 0,32 0,76 1,17 0,31 0,62 0,75 1,47 2,35
Pressure drop (2) kPa 1,32 3,26 7,75 11,9 32 6,3 7.6 15 24
Riscaldatore elettrico (optional) 230 V W 500 1000 1500 2000 2250 2500 2500 3000 4000
Electric heater (optional) 230 V A 2,3 4.6 6,8 9,1 10,25 11,4 11,4 13,6 18,2
Contenuto acqua per rango - Water content (1 row) | 0,2 0,28 0,36 0,44 0,52 0,60 0,72 0,80 11
Assorbimento elettrico del motore del ventilatore -230 V- (5) W 40 45 55 65 70 80 120 180 210
Max fan motor input -230 V- (5) A 0,23 0,24 0,26 0,32 0,35 0,39 0,6 0,88 1,03
Livello sonoro: minima velocita (6) / Sound level: minimum speed (6) dB(A) 28,3 29,4 31,3 28,8 35,2 35,2 39 401 43,8

(1) Alle seguenti condizioni:
temperatura ambiente: 27 °C; 19 °C B.U.
temperatura dell’acqua: 7/12 °C

(2) In corrispondenza alla massima portata
std. dell’aria

(3) Alle seguenti condizioni:
temperatura ambiente: 20 °C
temperatura dell’acqua: 70/60 °C

(4) Alle seguenti condizioni:
temperatura ambiente: 20 °C;
temperatura dell’acqua: 85/70 °C

(5) In corrispondenza alla velocita massima
possibile, superiore a quella standard

(6) Pr sonora ril con 1 superficie
riflettente, alla velocita minima std. del
ventilatore, in ambiente di 100 m* e tempo
di riverbero 0,3s
a 1,5 metri di distanza.

(1) At the following conditions:
room temperature: 27 °C D.B.; 19 °C W.B.
water temperature: 7/12 °C
(2) At maximum standard fan speed
{3) At the following conditions:
room temperature: 20 °C
water temperature: 70/60 °C
(4) At the following conditions:
room temperature: 20 °C
water temperature: 85/70 °C

(5) At the maximum possible speed of the
motor, over standard

(6) Pressure sound level, measured at 1,5 m.
distance, at minimum std. speed, ina
reom of 100 m? volume, reverberating time
of 0,3s and with the effect of one
reflecting surface adjacent to the unit.

Alimentazione elettrica 230 V - 50 Hz monofase
NOTA: Le prestazioni dei modelli ribassati sono inferiori
di circa il 15% di quelle riportate nella tabella. Per
maggior precisione, utilizzare disco di selezione
EURAPO.

FATTORI DI CORREZIONE: Per ottenere in prima
approssimazione la resa della batteria a 2 o 4 ranghi,
moltiplicare per i seguenti coefficienti:

2 RANGHI: Condizionamento 0.85/ Rscaldamento 0.80
4 RANGHI Condizionamento 1.15 / Riscaldamento 1,12

Per maggiore precisione, o per condizioni diverse da
quelle sopra specificate, servirsi del dischetto di
selezione o consultare in ns. ufficio tecnico.

Electric supply: 230 V - 50 Hz monophase

NOTE: Capacities of Low Body fan coils are lower than
the standard ones of approximately 15%.
GORRECTION FAGTORS: For capacities of 2 and 4 row
coils multiply above mentioned capacities by the
following factors:

2 ROWS: Cooling, x 0,85 / Heating, x 0,80

4 ROWS: Cooling, x 1,15/ Heating, x 1,12

If greater accuracy or different conditions are required,
use Eurapo selection disk or call Eurapo technical
department.




L’AZIENDA

EURAPO & da molti anni tra le prime
aziende produttrici di terminali per il
trattamento dell’aria.

Gli impianti ai quali 'TEURAPO ha dato

THE COMPANY

EURAPO has been established for over
twenty years and is a leading
manufacturer in the field of air
conditioning units; mainly specialized in

air ferminals for:

— heating residential buildings;

— air conditioning for architect designed
buildings;

— personalised air conditioning in
modern office buildings.

Nearly always all fan coil units are fitted
with accessories to comply with
requirements such as modulating
valves, automatic fresh air dampers,
centralized control, supervision and air
purification.

Using up to date cad and cim
techniques EURAPO is able to offer
flexible and reliable service and
products.

il proprio contributo con i suoi prodotti
sono di ogni tipo:

— riscaldamento di una normale
abitazione;

— climatizzazione di delicati recuperi
architettonici;

— condizionamento personalizzato di
moderni complessi di uffici telediretti.
Per soddisfare esigenze cosi
diversificate 'lEURAPO si & dotata di
attrezzature sofisticate per misurare le
prestazioni richieste ed assicurare
l'accuratezza dell'esecuzione.

Le avanzate applicazioni informatiche
operanti in Eurapo consentono inoltre
di migliorare la gia tradizionale
flessibilita nel personalizzare qualsiasi
progetto e soprattutto di snellire la
produzione per evadere ogni richiesta
nel tempo pili breve.,

I risultato & un prodotto affidabile, ed
un servizio celere e puntuale.

In alte - Bance di prova delle portate d'aria. Air flow bench test.

A fianco - Stazione di bilanciamento. Fan decks equilibration.

La Ditta EURAPO si riserva il diritto di
modificare in qualsiasi momento e senza

i
EURAPO factory reserves the right to |
I
preavviso i dati tecnici e dimensionali

modify the technical and dimensional data
at any time and without any notice.

1.l monastero armeno dell'isola di San Lazzaro 1. The Armenian Monastery on the Island of St.
(Venezia) custodisce inestimabili tesori di cultura  Lazzaro (Venice) hold priceless treasures of art
ed arte. Nella biblioteca vengono conservati, in and culture. In the library, volumes and
atmosfera controllata, volumi e cadici miniati illuminated manuscripts dating back te 1000 yrs
antecedenti all'anno 1000. E cio grazie anche are preserved in a controlled air environment -
all'ausilio della tecnologia Eurapo. thanks to Eurapo fan coils.

2, Tra le possibilita offerte dallEurapo vi sono 2. Among the various Eurapo proposals there
anche le esecuzioni “su misura’. are also the solutions “on request”. In the
Nelle foto un esempio signiicativo: lo picture a significant example; the Conner
stabilimento Conner Peripherals Europe di Pont Peripherals Europe plant in Pont S. Martin
S. Martin (Aosta). (Aosta-Italy).
.
|

EURAPO s, '
o Via Malignani, 12 - Zona Ind. Vallenoncello
33170 PORDENONE - Italia

Tel. 0434/572552 r.a. - Fax 0434/28667
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